

# 上海城建职业学院

## 教学工作例会

**会议名称：**2022-2023-1学期第二次教学工作例会

**会议时间：**2022年 10 月 18日上午 9: 00

**会议地点：**奉贤校区图文 401 会议室、杨浦校区双创207会议室

**主持人：**李博

**出席人员：**郭洪涛，各二级学院(部)分管教学(副)院长，教务处、学工部、实验实训中心、国际交流处、图文信息中心负责人，

会议有以下议程

教务处王鉴同志就学生报到情况、学籍异动情况、课程开设情况、调停课情况、在线教学巡课、考试安排等教学运行情况进行了通报，并就各项调整情况进行了分析。教务处陆春华同志就市级精品在线开放课程申报、定岗实习工作、教师教学能力比赛、高水平院校项目推进、世赛上海选手训练基地申报、课程思政比赛等专项工作情况提出时间节点及工作要求。

教务处李博同志就近期正在进行的中高职贯通专业检查、教学诊改平台、申本工作等专项工作情况进行通报并提出推进要求。她提出，各二级学院及相关职能部门要以此次中高贯通专业检查为契机，认真梳理教学过程中的问题；加快教学诊改平台数据采集，对标岗位任务进行目标分析；持续推进申本材料的不断完善，积极准备第二批申本专业材料，着重论证必要性、可行性。

会上图文信息中心、实验实训中心及国际交流处负责人就学校各校区信息化建设、实验实训基地配套管理制度建设及国际课程标准建设推进相关内容做了协调及说明。





郭洪涛副校长在会上对学校整体教学工作提出要求。她强调，党的二十大于10月16日召开，学校各学院及职能部门要始终坚守初心使命，将“自信自强、守正创新，踔厉奋发、勇毅前行”的主题贯穿在学校的各项工作当中，严格按照党中央要求及学校发展目标推进学校教育教学工作。郭洪涛副校长要求，全体教师要以高标准、严要求从严治学、从严治教。以立德树人为基本工作准则，昂扬向上，艰苦朴素，严谨严肃办学。立足内涵建设，持续提升高质量专业建设。注重教学过程积累，优化专业布局，发挥人才培养作用和价值。在具体教学工作方面，要以各项教学检查为切入点，加强常规教学管理，提升师德师风建设，坚守课堂教学主阵地，提升人才培养质量；重视项目建设，增强参赛意识，认真组织和参与各类教学竞赛、学科竞赛各项活动，保障原有优势项目，持续推进新兴项目；加强实践教学，深化考核方式改革，按照教育部最新要求认真做好实践实习工作，并组织好相关

检查考核工作。把对学生的关怀放在首位，办好对人民负责、对学生首承诺的高质量职业教育。